
ŽUPNI OGLASI: 
 Zbog hodočašća Dekanata u Krašić, večeras neće biti sv. Mise u 

župnoj crkvi. 

 U utorak je GOSPA LURDSKA (Dan bolesnika). Prilika za ispovijed je 

od 17 sati, a pobožnost Gospi Lurdskoj u 17.30 sati. Sveta misa kao i 

PODJELA SAKRAMENTA BOLESNIČKOG POMAZANJA bit će u 18 

sati. Pozovite svoje bližnje koji su bolesni na susret s Isusom u 

sakramentima! 

 Djelitelj sakramenta Krizme ove godine bit će generalni vikar 

Nadbiskupije mons. Tomislav Subotičanec. 

 ŽUPNA KATEHEZA kao i ministrantski sastanak su prema rasporedu, 

osim krizmanika koji imaju oratorij. 

 Prijavite se na vrijeme za hodočašće u Rim!  

 Sakramentu Pomirenja možete svakodnevno pristupiti, a prije misa 

molimo krunicu BDM, osim srijedom kada molimo krunicu sv. Josipu. 

Euharistijsko klanjanje je u četvrtak poslije svete mise. 

 Proteklog tjedna Božjim djetetom postala je: Ena Jambrović (kći Dine i 

Mateje rođ. Vučković, Pavlovčani 44). Molimo za njezin duhovni rast! 

 Proteklog tjedna oprostili smo se od naših župljanina: Stjepana 

Balabana (r. 1961., Okićko naselje 17), Miroslava Borkovića (r. 1952., A. 

G. Matoša 7) i Ivana Vitkovića (r. 1944., Čabdin 27). Pokoj vječni daruj im, 

Gospodine… 

 Župni će ured ovoga tjedna radit od utorka do petka samo popodne. 
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

9. - 16. 2. 2025. 

PETA NEDJELJA KROZ GODINU 
9. VELJAČE 2025. 

 

Lk 5,1-11 

Oni ostaviše sve i 

pođoše za njim. 

Zrnje…   

 Svaki član vjerničke zajednice treba 

dopustiti Isusovoj riječi da u njemu probija 

nevidljive barijere samodostatnosti koje 

uglavnom svi u sebi nosimo.  

 Trebamo mu svi dopuštati da nas 

iznenadi i oduševi za ljepotu svoje riječi, kao 

što je iznenadio Petra i njegove kolege na 

lađi. Živimo stoga intenzivno od Isusove 

riječi i dopuštajmo joj da nam prodire do 

dubina bića, a ne samo da nam ostaje na 

površini.  

 Prihvaćajmo Isusa potpuno u svoj 

život, kako bi nam on otvorio nova obzorja, 

te otkrijemo kako je lijepo ići za njim 

oduševljeno, vedro i radosno. 



RASPORED SVETIH MISA 
10. – 16. 2. 

PONEDJELJAK, 10. 2., BL. ALOJZIJE STEPINAC, BISKUP I MUČENIK  
7 sati    

UTORAK, 11. 2., GOSPA LURDSKA (DAN BOLESNIKA)  
18 sati  1) Andrija Severinac, god. 2) Nada Gornik, 30. dan 3) Anđelko, Miljenko 
i Milan Kelečić 4) Pavao Mutavčić, 30. dan 5) Tomo, Marija i Branka Tutek                          
6) Radoslav Kadlec, god. 7) Juraj i Nenad Kokot 8) Timon Dragović 9) Milan i 
Dragica Jergović 10) Stjepan Balaban, 7. dan 11) Miroslav Borković, 7. dan                    
12) Ivan Perković, misa zadušnica 

SRIJEDA, 12. 2., Eulalija, Melecije, Damjan, Zvonka, Zvonimir 
18 sati  + Ivan i Dragica Mrakuza 

ČETVRTAK, 13. 2., Kastor, Božidara, Foška 
18 sati  + Zvonimir Ivančić 

Euharistijsko klanjanje poslije mise 

PETAK, 14. 2., Valentin, Zdravko, Vital, Eufrazija 
18 sati  1) Paulina i Vladimir Božić, Barica Bedić 2) Petar Šeperić, god.                           
3) Dragica Jagodić, god. 4) Nikola Jagodić, god. 5) Zdravko i Marija Jurinić                     
6) Alojzija i Ivan Šegudović 7) Juraj Šimunec, god. 8) Ivan Vitković, 7.dan 

SUBOTA, 15. 2., Onezim, Faust, Klaudije, Vitomir 
7.30 sati    

NEDJELJA, 16. 2., ŠESTA NEDJELJA KROZ GODINU 

7.30 sati + Miljenko Vučić 
9 sati      + Stjepan Konosić, god. 
11 sati    ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE 
18 sati    + Ljubica Grdiša, god. 
Cvetković 9.30 sati 

  
 MOLITVA GOSPI ZA ONE KOJI SU BOLESNI 

 Djevice i Majko našega Otkupitelja, dok je visio na križu, Isus nam 
te je dao za Majku. Nebrojeni ljudi vjekovima te zazivaju u bolesti i potrebi. 
Sama si pretrpjela veliku bol u životu svojega Sina, napose onda kada se 
njegov život gasio kao sjajni plamen. Uzdala si se i vidjela njegovo 
uskrsnuće.  
 Dolazim k tebi, Djevice Marijo, u svojoj bolesti i danas se molim za 
sve bolesne na ovome svijetu. Posebno molim za one koji ne znaju kamo 
bi se okrenuli, koji nemaju nade. Zahvalan sam što se mogu okrenuti 
tvojemu Sinu i tebi i zamoliti te da posreduješ za mene, da me uzmeš za 
ruku dok proživljavam ove bolne trenutke.  
 Ako je Božja volja, molim te da ozdravim i nastavim živjeti. Ako mi 
je, međutim, suđeno da mi ovo bude kraj, pomozi mi da završim život u 
milosti i da stignem do prekrasnoga novog početka koji nam je Krist 
obećao. Molim za to, Djevice Marijo, tebe i tvojega Sina, Krista, 
Gospodina našega. Amen. 

„STEPINČEVO 2025.“ 

 Danas ćemo zajedno s cijelim našim Dekanatom hodočastit bl. 
Alojziju Stepincu u Krašić i večeras neće biti večernje mise u našoj 
župnoj crkvi. Krizmanici i predkrizmanici su obavezni, za njih je autobus 
besplatan. Autobus za sve župljane kreće u 16 sati pored župne crkve. 
Pobožnost Križnoga puta započinje u 17 sati. Svečanu svetu misu u 18 
sati predvodit će mons. Ivica Petanjak, krčki biskup. Tada neće biti 
večernje sv. Mise u našoj Župi. 
 Sutra, na samo „STEPINČEVO“ svete mise u Krašiću su u 8, 
10.30 te 18 sati. Svečanu svetu misu u 10.30 sati predvodit će mons. 
Ivica Petanjak, krčki biskup. 


